
22/03/2025

Ο Μητροπολίτης Λαρίσης στη Γ’ Στάση των 
Χαιρετισμών σε Μύρα (Παναγία 
Κριτσιλαριώτισσα) και Στεφανοβίκειο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Δύο Ακολουθίες της Γ´ Στάσεως των Χαιρετισμών τέλεσε την 
Παρασκευή 21 Μαρτίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

Ο Σεβασμιώτατος πρώτα μετέβη στο Θεομητορικό Προσκύνημα της Παναγίας της 
Κριτσιλαριωτίσσης κοντά στο χωριό Μύρα του Δήμου Νίκαιας-Κιλελέρ. Εκεί «εν 
Εκκλησία πληθούση», καθώς είχαν συγκεντρωθεί προσκυνητές από όλον τον 
Θεσσαλικό κάμπο, έψαλε η Ακολουθία της Γ´ Στάσεως των Χαιρετισμών με 
ιδιαίτερη κατάνυξη και προσευχητική συμμετοχή, καθώς πέραν των ιδιαίτερων 
αιτημάτων ενός εκάστου, κοινό ήταν το αίτημα για την ταχεία ανόρθωση των 
ζημιών και θεραπεία των πληγών της Θεσσαλίας μας, καθώς οι συνέπειες της 
καταστροφικής πλημμύρας DANIEL είναι ακόμη εδώ και επηρεάζουν την 
καθημερινότητά μας.
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Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε τους στίχους «χαίρε δένδρον 
αγλαόκαρπον εξ ου τρέφονται πολλοί, χαίρε ξύλον ευσκιόφυλλον υφ´ ου 
σκέπτονται πολλοί», και παρατήρησε ότι με όμοιες εκφράσεις τιμάμε τον Τίμιο 
Σταυρό την επερχόμενη Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως. Τούτο δε διότι η 
Παναγία και ο Τίμιος Σταυρός πρωταγωνίστησαν στο πάθος του Κυρίου, η 
μεν κλαίγοντας στη ρίζα Του, ενώ έβλεπε τον Υιό και Θεό Της 
σταυρούμενο, ο δε ως το όργανο που συμβολίζει κατ´ εξοχήν την 
Ανάσταση του Κυρίου, ενώ συνάμα και η Παναγία και ο Τίμιος Σταυρός

Η δεύτερη Ακολουθία της Γ´ Στάσεως των Χαιρετισμών χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, 
πραγματοποιήθηκε στην κωμόπολη του Στεφανοβικείου και στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος. Κι εκεί σε μια Εκκλησία γεμάτη από πλήθος κόσμου και 
με την παρουσία τοπικών αρχών, η Ακολουθία τελέστηκε σε χαρακτηριστικό 
προσευχητικό κλίμα και με τη συμμετοχή πολλών νέων ανθρώπων. Έψαλλε χορός 
νέων Ιεροψαλτών, ο οποίος απέδωσε τα ψαλλόμενα με τη λιτή ομορφιά και 
μεγαλοπρέπεια της πατρώας μουσικής.

Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον στίχο «χαίρε των Αθηναίων 
τας πλοκάς διασπώσα», αναλύοντας πώς με τη βοήθεια της Παναγίας μας οι 
Πατέρες της Εκκλησίας μας κι οι Άγιοι αντιμετώπιζαν τις πειρασμικές 
καταστάσεις κατά το παράδειγμα του Χριστού μας και τον αψευδή λόγο Του, στην 
προοπτική του να κερδίσουν ψυχές στην υπόθεση της σωτηρίας, ακόμη και των 
εχθρών της Εκκλησίας, των οποίων τη μετάνοια προσδοκούσαν. Στο τέλος ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε να εκμεταλλευτούμε το υπόλοιπο της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, ώστε με καθαρές καρδιές να φτάσουμε να χαρούμε τη μεγάλη 
μας γιορτή, τη λαμπροφόρο Ανάσταση του Χριστού μας.

Ακούστε τα κηρύγματα ΕΔΩ
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